

● 回馈母校

“清华校友——为先书院茂源奖学金”捐赠仪式举行



郭学文校友发言



魏振宇校友发言

3月6日，“清华校友——为先书院茂源奖学金”捐赠仪式在工字厅举行。该奖学金作为首个支持为先书院的专项奖学金，将鼓励为先学子奋勇争先，不断夯实理论基础，探索科技前沿，成长为定义未来的科技领导者。

茂源资本创始人、总经理郭学文（1980级工物），茂源资本合伙人、期货交易所总经理魏振宇（1998级电子），以及清华大学副校长彭刚，为先书院院长欧阳证，教育基金会秘书长袁桅等出席仪式。

郭学文表示，为先书院以为国家培养创新型科技人才为使命，为学生提供广阔的学科基础，以定义未来将要面对的问题和挑战，学校的视野和远见令人钦佩。他介绍茂源资本在量化投资和交易领域竞争，抵住巨大的压力，成为一线投资公司，并逐渐有一些能力来资助母校，令他

们非常高兴。他希望，母校的老师们带领这些学生，在一些关键领域能够做得好、坚持住，这是清华人不可推卸的责任。

魏振宇表示，离校多年后，再次重返母校更感近乡情怯。回想起当年在学校的时间，在清华的七年，极大地塑造了他的人生观、价值观。他认为，作为清华人，无论在哪个行业都要为国家、为整个行业的发展作出自己的一份努力、一份贡献。

彭刚表示，每次代表学校接受捐赠，校友支持母校发展的拳拳之心，都令自己很受触动。清华校友对母校感情至深，凝聚力强，倾心关注、支持母校发展。学校也想方设法让校友们的慷慨捐赠能够在学校发展中包括人才培养方面，起到不可替代的作用。为先书院是在原有书院制改革基础上的进一步尝试，探索如何培养宽口径的工科创新型人才，如何在本科阶段把基础打得更扎实，视野更宽广，提出和解决问题的能力更突出，心态更沉着、更开放，敢于应对未知和不确定性。彭刚感谢茂源资本的捐赠支持，他相信茂源资本对为先书院的支持，一定会开花结果，在为先书院学生的成长过程中，留下一个深刻的印记。

欧阳证介绍了为先书院的基本情况，并对郭学文及茂源资本的捐赠表示感谢。袁桅主持捐赠仪式。郭学文与袁桅签署捐赠协议，彭刚向郭学文颁发捐赠证书。茂源资本市场部经理孙航、为先书院副院长王秀梅、书院管理中心副主任朱德军等出席仪式。

（基金会）